

Na temelju članka 29. Statuta Grada Opatije (25/09, 30/09, 7/13, 3/18, 5/18-ispravak) i Programa Projekta «Grad Opatija – prijatelj djece» za razdoblje 2020.-2024. godine, Gradsko vijeće Grada Opatije na sjednici održanoj 17.prosinca 2020. godine donosi

IZVEDBENI PLAN OSTVARIVANJA PRAVA I POTREBA DJECE GRADA OPATIJE ZA 2021. GODINU

Izvedbeni plan ostvarivanja prava i potreba djece Grada Opatije temelji se na dugoročnom Programu Projekta “Grad Opatija – prijatelj djece” za razdoblje od 2020. do 2024. godine, odnosno mjerama za podizanje kvalitete života djece u Opatiji i ostvarenim rezultatima od uključivanja u Akciju “Gradovi i općine – prijatelji djece” do danas.

R. B.	PODRUČJE	AKTIVNOST	NOSITELJ AKTIVNOSTI
1.	OSTVARIVANJE I PROMOCIJA DJEČJIH PRAVA I DJEČJEG SUDJELOVANJA	<p>Klikni i sudjeluj u svojoj zajednici</p> <p>Obilježavanje 20. godina Dječjeg gradskog vijeća Grada Opatije</p> <p>Izbori za XIII saziv DGV-a Grada Opatije</p> <p>Obilježavanje Međunarodne godine mira i povjerenja (A / RES / 73/338) Rezolucija prihvaćena sa strane Generalne skupštine UN-a od 12. rujna 2019</p> <p>Obilježavanje Međunarodne godine eliminacije dječjeg rada (A / RES / 73/327)</p> <p>Provedba istraživanja s djecom – Kako djeca doživljavaju Internet?</p>	<p>Društvo Naša djeca Opatija (DND) i Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike (MROSP)</p> <p>DND, OŠ „Rikard Katalinić Jeretov“ Opatija (OŠ RKJ)</p> <p>Koordinacijski odbor akcije</p> <p>Dječji vrtić Opatija (DV Opatija)</p>
2.	DIJETE U SIGURNOM I ZDRAVOM GRADU	<p>Vrt u vrtiću</p> <p>Eko radionice s djecom</p> <p>Novo stablo u vrtiću – oplemenjivanje vrtićkog okoliša zelenilom</p> <p>Ugradnja parlafona u objektu Opatija</p> <p>Postavljanje tendi za zaštitu od sunca u objektu Opatija</p> <p>Biljke školskog okoliša</p> <p>Plastični čepovi i eko poruka</p> <p>Lions quest – preventivni program</p>	<p>DV Opatija</p> <p>OŠ RKJ</p>
3.	ZDRAVLJE DJECE	<p>Obilježavanje Međunarodne godine voća i povrća (A / RES / 74/244)</p> <p>Vikend planinarenja za učenike od 5.do 8. r.</p>	<p>DND</p> <p>OŠ RKJ</p>

		Korakom do zdravlja – edukacijske šetnje za predškolski uzrast	KŠR Gorovo, DV Opatija
		Svakog tjedna šetnja jedna za učenike od 5.do 8.r.	OŠ RKJ i KŠR Gorovo
4.	ODGOJ I OBRAZOVANJE ZA DJECU	Radionice „Razmisli pa klikni ide u vrtić“ STEM radionice Asistenti u vrtiću Otkrivajmo svijet MM metodom (otvaranje Montessori skupine) Otvaranje nove zgrade vrtića u Veprincu	DV Opatija
		DOM (Djeca održavaju more)	Udruga Žmergo, OŠ RKJ, DND
		Čitanjem do zvijezda za učenike od 5.do 8. r.	OŠ RKJ
		Uz čitanje riječi rastu/ <i>Words grow by reading</i> - e-Twinning projekt	PŠ Ičići
		Krenimo u STEM/ <i>Let's STEM</i> - e-Twinning projekt	škola Volosko
		Večer matematike za učenike od 1. do 3.r.	PŠ Ičići i Hrvatsko matematičko društvo
		„Why? Warum? Perché?“	OŠ RKJ
		Mali kreativci	škola Volosko
		Mularija	OŠ RKJ i regionalna TV mreža Novinet. TV
		Čantologija	OŠ RKJ i Zajednica kulturnih i umjetničkih udruga PGŽ
		Web dizajneri (digitalna pismenost u medijima) za učenike od 5.do 8. r.	OŠ RKJ i PodUčkun.net
		Teleskopom do zvijezda – astronomija za učenike od 5.do 8. r.	OŠ RKJ
		Opatija- grad jednakih mogućnosti	OŠ RKJ i Grad Opatija
5.	SOCIJALNA SKRB ZA DJECU I PODRŠKA RODITELJIMA U SKRBI I ODGOJU DJECE	Online predavanja za roditelje – podrška roditeljstvu Klub roditelja „Rastimo zajedno“ Klub očeva „Rastimo zajedno“	DV Opatija
		Kolibrići na kub – trogodišnji program	DND i MROSP
		Rastimo zajedno	UNICEF, DND

6.	SLOBODNO VRIJEME I REKREACIJA ZA DJECU (KULTURA I SPORT)	<p>Bajkaonica on line</p> <p>Kraći specijalizirani program sportskih aktivnosti Pričam ti priču – odgajatelji pripovijedaju priče (online) Biblioteka u vrtiću za roditelje i djecu Tiskanje zbirke priča koje pomažu – Još jedna... Mala knjiga priča pomagalica</p> <p>Svaki korak je važan – nordijsko hodanje i pješčenje za osobe s invaliditetom</p> <p>Korakom do zdravlja do dislociranim naseljima Grada Opatije – kretanje u prirodi za djecu predškolske i mlađe školske dobi</p>	<p>DND Opatija (suradnja s udrugama koje brinu o slabovidnoj djeci)</p> <p>DV Opatija</p> <p>KŠR Gorovo, DND, Udruga osoba s invaliditetom Grada Opatije</p> <p>KŠR Gorovo, DV Opatija, OŠ RKJ</p>
----	---	--	--

Izvedbeni plan ostvarivanja prava i potreba djece Grada Opatije za 2021. godinu objavit će se u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 602-02/20-01/15
URBROJ: 2156/01-01-20-2
Opatija, 17.prosinac 2020.

GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE
Predsjednik Gradskog vijeća
Fernando Kirigin, v.r.